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Çàäà÷à 1. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà λ, ïðè êîòîðûõ ñëåäóþùèå êâàäðàòè÷-
íûå ôîðìû ïîëîæèòåëüíî îïðåäåëåíû:

(a) 5x21 + x22 + λx23 + 4x1x2 − 2x1x3 − 2x2x3;
(b) 2x21 + x22 + 3x23 + 2λx1x2 + 2x1x3.

Çàäà÷à 2. Êâàäðàòè÷íàÿ ôîðìà â íåêîòîðîì áàçèñå Rn çàäàíà ìàòðèöåé E + ATA,
ãäå A � íåêîòîðàÿ ìàòðèöà ðàçìåðà m× n. Äîêàæèòå, ÷òî îíà ïîëîæèòåëüíî îïðå-
äåëåíà.

Çàäà÷à 3. Ïðèâåäèòå ïðèìåð êâàäðàòè÷íîé ôîðìû â R3, òàêîé ÷òî âñå åå óãëîâûå
ìèíîðû íåîòðèöàòåëüíûå, íî ñàìà ôîðìà íå ÿâëÿåòñÿ ïîëîæèòåëüíî ïîëóîïðåäåëåí-
íîé.

Çàäà÷à 4. Äîêàæèòå, ÷òî êâàäðàòè÷íàÿ ôîðìà q(x) îòðèöàòåëüíî îïðåäåëåíà òîãäà
è òîëüêî òîãäà, êîãäà ôîðìà −q(x) ïîëîæèòåëüíî îïðåäåëåíà. Ñôîðìóëèðóéòå êðè-
òåðèé Ñèëüâåñòðà îòðèöàòåëüíîé îïðåäåëåííîñòè êâàäðàòè÷íîé ôîðìû, çàäàííîé
ñèììåòðè÷íîé ìàòðèöåé.

Çàäà÷à 5. Êàêèå êðèâûå íà ïëîñêîñòè çàäàþò ñëåäóþùèå óðàâíåíèÿ? Íàðèñóéòå
èõ.

(a) 3x2 + 10xy + 3y2 − 2x− 2y − 9 = 0;
(b) 9x2 − 24xy + 16y2 − 34x− 38y − 9 = 0.

Ðàññìîòðèòå ëåâûå ÷àñòè ýòèõ óðàâíåíèé êàê ôóíêöèè îò x è y. Êàê âû äóìàåòå,
êàêèå òî÷êè ïëîñêîñòè ìîãóò áûòü ïîäîçðèòåëüíûìè íà ýêñòðåìóì? Ïðîâåðüòå, åñòü
ëè òàì ýêñòðåìóìû íà ñàìîì äåëå.
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